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ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«БАЙКАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
(ФГБОУ ВО «БГУ»)

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем Вас принять участие в работе всероссийской научно-практической конференции «30 лет Конституции России: единство и разделение публичной власти», которая состоится 15 декабря 2023 года в Байкальском государственном университете. Плановое время начала конференции: 13.00 по иркутскому времени (UTC+8 (GMT+8).
[bookmark: _GoBack]Целью проведения конференции является обсуждение конституционного развития Российской Федерации в период действия Конституции Российской Федерации, принятой в 1993 году, поиск решений современных проблем конституционного строительства (композиции правового пространства, конституционного регулирования, современного законодательства и юридической науки), обмен исследовательским опытом.
Приглашаем для участия в работе конференции профессорско-преподавательский состав, докторантов, аспирантов, студентов, работников органов публичной власти, а также всех желающих. 
Участие в работе конференции бесплатное. Форма участия в конференции: очная и в дистанционном формате.
В пленарном заседании примут участие ведущие ученые-конституционалисты из Иркутска, Москвы, Омска, Саратова, Хабаровска. Регламент выступления на пленарном заседании: 20 минут. 
Регистрация на конференцию открыта до 05 декабря 2023 года на странице конференции по адресу: http://constitution.bgu.ru .
Подготовленные участниками конференции статьи могут быть опубликованы в журналах Байкальского государственного университета при соблюдении требований к их содержанию, оригинальности, оформлению по результатам рецензирования присланного материала. С требованиями можно ознакомиться на сайте Байкальского государственного университета: журнал Baikal Research Journal http://brj-bguep.ru/, Академический юридический журнал http://aljournal.net/, Global and regional research http://grr-bgu.ru/. Материалы направляются авторами на электронную почту: konf_bruep@mail.ru до 15 января 2024 года с указанием наименования журнала, в котором хотел бы опубликоваться автор.
По всем вопросам можете обращаться по электронной почте на адрес оргкомитета конференции konf_bguep@mail.ru или по телефону 89646552109 Якимовой Екатерине Михайловне.

Будем рады видеть Вас среди участников конференции!
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